
UMFRAGE DES 
ELTERNFORUMS 
Wil im Dezember 2014 
 
Ausgewertete Fragebögen: 108 
 



Resultate 
Frage 1 
 
„Sind Sie nicht auch der Meinung, dass bessere 
Sichtbarkeit der Kinder definitiv zu deren Sicherheit 
beiträgt ?“ 
 
•  JA  95,37 %  (= 103) 

• NEIN    3,7 %   (= 4) 
 



Resultate 
Frage 2 
 
„Würden Sie es befürworten, wenn die Kinder im 2. 
Schuljahr verbindlich eine Leuchtweste tragen sollen ?“ 
 
•  JA  75,92 %   (= 82) 

• NEIN   22,22 %   (= 24) 
 



Resultate 
Frage 3 
 
„Sollen unsere Kinder nach dem 2. Schuljahr verbindlich eine 
Leuchtweste tragen ?“ 
 
•  JA während dem ganzen Schuljahr  12,96 %    (=14) 

•  JA nur während der Wintermonate  62,03 %    (=67) 

•  NEIN      25,92 %    (= 28) 

Begründungen für „NEIN“ 
•  Kleidung ist bereits mit Leuchtmotiven ausgestattet  17,8 %  (=5) 
•  Leuchtstreifen ist genug       3,5 %  (= 1) 
•  Eigenverantwortung Eltern/Kind    46,4 %  (= 13) 
•  Freiwillig         7,1 %  (= 2) 
 


